

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 249 (6839)

ВТОРНИК

29 ДЕКАБРЯ 1981 года

Газета издается с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.

Как уже сообщалось, на днях в Ангарске состоялся пленум ГК КПСС. Его участники заслушали и обсудили доклад первого секретаря горкома В. Д. Сумина об итогах ноябрьского Пленума ЦК КПСС и задачах городской партийной организации по выполнению его решений.

Сегодня газета публикует в кратком изложении доклад В. Д. Сумина и выступления участников прений.

— 1 —

ЗАВЕРШАЕТСЯ первый год 11-й пятилетки. Трудящиеся нашего города, изучая материалы ноябрьского (1981 года) Пленума ЦК КПСС, получают новый заряд энергии, концентрируют свои усилия на выполнении решений XXVI съезда партии, планов 11-й пятилетки.

Главная ее задача состоит в обеспечении дальнейшего роста благосостояния советских людей на основе устойчивого, поступательного развития народного хозяйства, ускорении научно-технического прогресса и перевода экономики на интенсивный путь развития, более рационального использования производственного потенциала страны, всемерной экономии всех видов ресурсов и улучшения качества работы.

Партия, государство, говорит В. Д. Сумин, много делают для повышения благосостояния народа. Однако пока еще сохраняются перебои в снабжении населения главным образом продуктами животноводства. Для решения этой и других проблем есть только один путь — рост производства, производительности труда, повышение эффективности экономики. Не случайно свой анализ хозяйственного строительства на Пленуме Л. И. Брежнев начал именно с этой проблемы.

Нашему городу в силу характера и особенностей его промышленности отводится немаловажная роль в решении проблемы продовольствия, а значит, и особая ответственность.

Далее В. Д. Сумин подробно останавливается на производстве минеральных удобрений. Город стал крупным производителем этой продукции. Но мы должны отдавать себе отчет в том, что в текущем году оказались в большом долгу перед сельским хозяйством. По нашей вине будет недополучено более 70 тысяч тонн зерна. Такого позора еще не было. Руководство объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» должно принять все меры, чтобы допущенное отставание было перекрыто.

— 2 —

В ГОРОДЕ строится крупнотоннажное производство аммиака и карбамида. Сегодня речь идет о сдаче этого комплекса не в четвертом, как намечалось ранее, а в третьем квартале 1982 года. Досрочный ввод комплекса — дело большой государственной важности. Задача состоит в том, чтобы организовать партийно-политическое обеспечение выполнения этих обязательств, развернуть действенное соревнование по принципу «рабочей эстафеты», держать под постоянным контролем выполнение каждой позиции разработанного сетевого графика.

Вторым очень важным звеном нашего непосредственного участия в решении продовольственной программы является производство белково-витаминных концентратов. С

15 декабря госкомиссия приступила к подписанию акта о приемке в эксплуатацию мощностей на производство еще 30 тысяч тонн БВК в год. Мощности завода, таким образом, обеспечат получение 45 тысяч тонн мяса.

Однако одно дело иметь такие мощности, другое — полностью их использовать.

ловое участие (пока не согласились министерство энергетики и электрификации и министерство строительных материалов). Таким образом, реально мы на 11-ю пятилетку имеем 31,75 млн. рублей, в том числе 24,55 миллиона рублей строительно-монтажных работ. Заметим, что в развитие пригородного сельского хозяйства в десятой пятилетке вложено 7 миллионов рублей.

Задача состоит в том, чтобы разумно распределить эти средства и принять все меры для их освоения. Однако уже сейчас вызывают недоумение некоторые предложения руководителей объединения и урса. Горком КПСС и гориспол-

участия в развитии сельского хозяйства — строительство на селе. В соответствии с постановлением бюро обкома КПСС и облисполкома от 27 мая 1981 года Ангарскому управлению строительства в одиннадцатой пятилетке в Аларском и Зиминском районах предстоит построить 30 тысяч квадратных метров жилья, школу на 624 учащихся, два животноводческих помещения для крупного рогатого скота, свиноферму на 3 тысячи голов, 4 птичника, ремонтно-механические мастерские. Кроме того, в Иркутском районе надо освоить 4 миллиона рублей строительно-монтажных работ. Всего за пятилетку предстоит

лиарда рублей.

В два раза увеличилось производство товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода. Шире стал ассортимент изделий (в 1975 году — 62 наименования, а в 1980 году — 101).

Такое изменение структуры промышленной продукции полностью подтвердило правильность настойчивой линии городского комитета КПСС, проводимой на протяжении ряда последних лет. Она находится в полном соответствии с требованиями XXVI съезда КПСС.

У большинства хозяйственных руководителей к лучшему изменилось отношение к производству товаров народного потребления. К примеру, на электромеханическом заводе (т. Болжин Г. Б.) за пяти-

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ - РИТМ УДАРНЫЙ!

Завод же работает нестабильно и недодал к плану 2230 тонн дрожжей — значит, потеряно 1100 тонн мяса. Из этого факта необходимо сделать правильные выводы и в текущем пятилетии полностью завершить строительство завода.

ТРЕТЬЕ направление нашего конкретного участия в решении продовольственной программы — дальнейшее развитие пригородного сельского хозяйства и объектов общегорского назначения.

Интенсивный путь развития экономики города в десятой пятилетке характерен и для пригородного сельского хозяйства, представленного межхозяйственным производственным объединением «Тепличный комбинат». За пятилетие объем производства сельскохозяйственной продукции увеличился здесь на 62,1 процента, в том числе продукция растениеводства возросла на 57 процентов, а продукция животноводства — на 70,7 процента. Более быстрый рост производства продукции животноводства привел к увеличению ее удельного веса в структуре продукции пригородного сельского хозяйства. Если в 1975 году в общем объеме валовой продукции продукция растениеводства составляла 62,7 процента, а продукция животноводства — 37,3 процента, то в 1980 году соответственно 60,7 и 39,3 процента.

— 3 —

О КОЛО двух лет ГК КПСС, горисполком совместно с руководством урса настойчиво ставили перед министерствами и ведомствами вопрос о их долевом участии в дальнейшем развитии пригородного сельского хозяйства и объектов общегорского назначения. Семь из девяти министерств, предприятия которых находятся на территории Ангарска, подтвердили свое де-

ком планировали 26 ноября сего года принять решение о доведении «Тепличному комбинату» задания по увеличению производства мяса и сбору пищевых отходов. Решение принято не было из-за несогласия руководства объединения и урса. Плановой комиссией горисполкома с участием вышеуказанных руководителей поручено доработать проект постановления.

В 1980 году объем валовой продукции Ангарской птицефабрики составил 9,7 миллиона рублей, фабрикой произведено 5,2 тысячи тонн мяса и 3,3 миллиона штук яиц. К сожалению, фабрика снизила достигнутые ранее показатели по производству мяса. Руководству птицефабрики, Юго-Западному райкому партии необходимо принять меры и обеспечить улучшение работы фабрики, а также расширение фабрики в установленных объемах.

— 4 —

В МЕСТЕ с тем городскому, районным, поселковому и сельским Советам надо больше уделять внимания развитию личных подсобных хозяйств. На начало 1981 года в личных подсобных хозяйствах у населения городской и сельской местности было 1130 голов крупного рогатого скота, свиней — 2235, овец и коз — 481.

Однако поголовье скота в подсобных хозяйствах населения, проживающего в городской части, ежегодно снижается. И это связано не только со сносом жилья в поселках временной застройки, но и с уменьшением площади пастбищ и сенокосов. Необходимо изыскать такие площади. Они у нас есть, нужно только их рационально распределять. Вместе с тем следует улучшить обеспечение личных подсобных хозяйств комбикормами.

Важное направление нашего

освоить на селе 42,5 миллиона рублей.

Ангарское управление строительства должно также построить силосных и сенажных траншей на 91 тысячу тонн и на 13 тысяч тонн — предприятия города шефским способом. Объемы, как видно, немалые, и, чтобы их выполнить (а иначе и быть не должно), требуется предельное внимание и ответственность хозяйственных и партийных кадров, всех, кто призван обеспечить выполнение задания.

ЧЕТВЕРТОЕ направление участия ангарчан в реализации программы дальнейшего подъема сельского хозяйства — изготовление на промышленных предприятиях города оборудования и запасных частей. На каждый год бюро ОК КПСС и облисполком устанавливают такие задания. В будущем году электромеханический завод должен изготовить 4 тысячи автоматических выключателей; ремонтно-механический завод «Ангарскнефтеоргсинтез» — 3 тысячи автопилот, 3 тысячи штук рычагов и т. п.

В ПОДЪЕМЕ благосостояния населения большое значение имеет расширение производства и повышение качества товаров народного потребления.

Десятая пятилетка характерна для экономики города тем, что опережающими темпами развивалось производство предметов потребления. Если в целом производство промышленной продукции возросло на 14 процентов, в том числе средств производства (группа «А») — на 12,5 процента, то производство предметов потребления (группа «Б») — на 23,7 процента. Среднегодовые темпы прироста валовой продукции в целом по промышленности города составили 2,8 процента, а в пищевой промышленности — 3,4 процента, в легкой — 4,8. Всего за пятилетие выпущено товаров народного потребления на сумму около мил-

лиарда рублей. Объем производства товаров народного потребления увеличился более чем в 6 раз. Необходимо и в дальнейшем не ослаблять внимания к этому важному вопросу, особенно со стороны партийных комитетов и первичных организаций.

Выпуск продукции с государственным Знаком качества за пятилетие увеличился на 58,7 процента. Однако вопрос повышения качества продукции по-прежнему остается важнейшим.

— 5 —

РЕШАЮЩИМ участком пятилетки назвал Л. И. Брежнев капитальное строительство. Для Ангарска оно остается делом № 1 и в текущей пятилетке, однако положение дел существенным образом не меняется. Управление по-прежнему не выполняет план на пусковых объектах. Комплекс ЭП-300 вместо 40 месяцев по нормам строится уже 46 месяцев, промывочно-пропарочная станция вместо 20 строится 80 месяцев!

В 11-й пятилетке ставится задача резко сократить незавершенное строительство, которое в Ангарске на начало 1981 года превышало 184 млн. рублей.

Продолжается некомплексная застройка города. В городе до сих пор нет единого заказчика. Медленно осваиваются мощности вновь вводимых предприятий.

Оценивая развитие экономики города, говорит докладчик, можно утверждать, что заметно возросло значение интенсивных факторов. Вместе с тем нельзя не видеть и отрицательные явления. Темпы роста производительности труда в городе не отвечают демографической обстановке. На ряде предприятий слабо используются основные фонды, малы масштабы комплексной переработки сырья и отходов производства.

(Окончание на 2-й стр.)

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ - РИТМ УДАРНЫЙ!

Окончание.
Начало на 1-й стр.

Сегодня только на десяти предприятиях города ручным трудом занято около 11,5 тысячи человек, в том числе на заводе средств автоматизации — 83,8 процента, на молочном комбинате — 78,4 процента (от общего числа промышленно-производственного персонала), на хлебокомбинате — 78,4, на мясоперерабатывающем заводе — 82,4, на керамическом заводе — 47,2, в производственном объединении «Китойлес» — 44,2 процента, на заводе строительных материалов — 43,9, ТЭЦ-1 — 42,2.

Между тем руководители этих предприятий планируют снижение ручного труда к 1985 году на хлебокомбинате только на 0,2 процента, на заводе строительных материалов — на 0,8, на молочном комбинате — на 2,1, на ТЭЦ № 1 — на 1,7 процента. Такое планирование не отвечает требованиям ноябрьского Пленума ЦК КПСС.

Необходимо скрупулезно рассмотреть планы по сокращению ручного труда на всех предприятиях и поправить их основательно.

— 6 —

БОЛЬШОЕ значение для дальнейшего развития города имеют комплексные целевые программы (за год их разработано 6): по сокращению ручного труда, развитию транспорта, охране окружающей среды и здоровья населения, развитию торговли и пригородного сельского хозяйства, по повышению качества продукции, развитию и пригородного сельского хозяйства, по экономии топливно-энергетических ресурсов. В стадии разработки ряд других программ.

На повестке дня — подготовка городской конференции на тему «Совершенствование экономической работы — важный фактор повышения эффективности производства».

XXVI съезд КПСС провоз-

гласил лозунг: «ЭКОНОМИКА ДОЛЖНА БЫТЬ ЭКОНОМНОЙ». В соответствии с этим требованием должен быть приведен и весь хозяйственный механизм. Известное постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о совершенствовании хозяйственного механизма внедряется медленно, половинчато, хотя после его принятия прошло более двух лет. За примерами далеко ходить не надо.

Единственным предприятием в городе, перешедшим на новые условия планирования и управления, является опытный завод средств автоматизации. С переходом на новые условия завод постоянно лихорадит, он не выполняет план ни по одному показателю.

Горком партии и Центральный райком КПСС направили на завод компетентную комиссию, чтобы разобраться, в чем дело. Результаты обследования

были рассмотрены на деловом совещании в городском комитете партии. Ничего неожиданного не обнаружилось: условия изменились, а стиль и методы работы остались на прежнем уровне.

Из горьких уроков завода средств автоматизации надо сделать соответствующие выводы. Райкомам КПСС, парткомам, первичным партийным организациям необходимо внимательно разобраться по каждому предприятию и постоянно держать на контроле ход подготовки к переходу на новые условия планирования и управления.

— 7 —

ЗА выполнение заданий пятилетки надо бороться с первого ее года. Однако результаты работы промышленности в текущем году неудовлетворительны. План 11 месяцев по реализации продукции не выполнен (99,9 про-

цента). Отставание — 384 тысячи рублей. Не выполнен план по производству товарной продукции (99,3 процента). Народному хозяйству недодано значительное количество дизельного топлива и мазута, приборов средств автоматизации, облицовочной и метлахской плитки, заготовок из стальных труб и воздухопроводов, магнитных станций и выключателей, удобрений и белково-витаминных концентратов. Горючее подвело Юго-Западный район, в частности, два его предприятия — завод белково-витаминных концентратов и электромеханический завод.

Каждая первичная, цеховая партийная организация, партийная группа призваны стать боевым организатором выполнения планов и обязательств, создавать в коллективах творческую атмосферу, все условия для эффективного труда.

Наступающий 1982 год будет насыщен крупными политическими событиями. Пройдут съезды профсоюзов и комсомола. Состоятся выборы в местные Советы народных депутатов. Страна отметит 60-летие Союза Советских Социалистических Республик. Каждое из этих событий даст новый импульс подъему политической, творческой активности масс. Наша задача состоит в том, чтобы наиболее полно использовать подъем трудовой и политической активности трудящихся города и на этой основе обеспечить не только выполнение, но и перевыполнение заданий будущего года.

М. Г. ЗОЛОТАРЕВ, заместитель генерального директора производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

— С трибуны ноябрьского Пленума было сказано, что весь хозяйственный механизм должен быть приведен в соответствие с требованиями XXVI съезда КПСС, то же самое касается и железнодорожного транспорта. Вряд ли сейчас найдется хозяйственник не только в Ангарске, но и в стране, не имеющий претензий к транспорту.

Например, существующие железнодорожные пути цементно-горючего комбината предусматривались на выпуск 450 тысяч тонн цемента в год. Сейчас выпуск цемента превысил миллион тонн в год. Путевое хозяйство осталось в «первозданном» виде, и эксплуатационная работа станции Цементная испытывает серьезные трудности. Резко увеличилось простое вагонов. Так, например, на ЦГК они превышают установленную норму больше чем в 2,5 раза.

Аналогичное положение с развитием транспортного и складского хозяйства и на заводе БВК. Запущена третья линия, а транспорт на стадии развития первой очереди. По этой причине в октябре ежедневно оставались неразгруженными свыше 100 вагонов. простой вагонов при норме 2 часа составил 73,5 часа. Завод уплатил 79 тысяч рублей штрафа.

Новые возможности для совершенствования транспорта открыла одобренная ЦК КПСС львовская комплексная система эффективного использования вагонов. Многие проблемы, связанные с ее широким распространением, требуют инженерных решений по разработке комплексных организационно-технических мер ликвидации узких мест в работе и по развитию транспортных цехов, погрузочно-разгрузочных фронтов, по опережающему развитию и оснащению транспортных цехов предприятий.

Подписано соглашение-обязательство объединения и железной дороги по методу львовских железнодорожников. Внедрение этой системы в нашем городе в полной мере зависит от финансирования и освоения строителями выделяемых капиталовложений для этой цели.

В. К. КОМАРИЦЫН, слесарь-монтажник АМУ треста Сибмонтажавтоматика.

— Коллектив нашего треста обычно отмечается с неплохой стороны. Авторитет коллектива не может не радовать нас, и наши рабочие не без гордости говорят о том, что за два десятка лет мы не допустили ни одного случая срыва срока вводов систем КИП и автоматики на тысячах смонтированных объектов.

У нас еще немало недостат-

ков, устранение которых позволило бы нам работать лучше, увеличить выработку, добиться большей экономии материалов и затрат труда. То, что зависит от нас, рабочих, мы сделаем, но есть трудности, не зависящие от нас и даже от треста, и вот здесь нужна помощь городского и районных комитетов партии, руководителей других организаций.

В этом году наше управление должно было сделать на

Т. А. МАРТЫНОВА, прессовщица завода керамических изделий, секретарь партбюро завода.

— Ангарский керамический завод за 20 лет своего существования пережил два этапа своего развития. Это освоение мощностей первоначального проекта, которым предусматривался ручной труд почти на всех технологических переделах и составлял 95 процентов. И второй этап — начало кованной реконструкции завода. Мне бы хотелось немного ос-

тановиться на втором этапе. Все дело в том, что предусмотренная проектом технология оказалась морально устаревшей.

С 1977 года выпуск продукции стал значительно снижаться. Если в 1977 году мы вывели народному хозяйству 1 млн. 703 тысячи кв. метров плиток для полов, то в 1980 году только 1 млн. 225 тысяч кв. метров.

Сейчас руководством завода, партийной, профсоюзной и комсомольской организациями

В. И. ГОРДЕЕВА, секретарь Юго-Западного райкома партии, посвятила свое выступление идеологическому обеспечению народнохозяйственных задач.

— Ноябрьский Пленум ЦК партии указал на необходимость привести весь хозяйственный механизм в соответствие с новыми требованиями. В этой связи предприятия и организации района должны уделять самое пристальное внимание развитию того, чтобы выйти на уровень заданий пятилетки по развитию производства с меньшими капитальными вложениями, при малом росте численности работников и минимальными расходами материальных ресурсов.

Сейчас особенно важна роль страстного партийного слова. Нам предстоит довести конкретные и обоснованные за-

дания до всех трудовых коллективов, всех труженников, наметить мероприятия, обеспечивающие их выполнение.

Мы понимаем, что успех зависит от организации дела на рабочих местах, в бригадах, на участках, и стремимся активнее пропагандировать и внедрять оправдавшие себя на практике новые формы бригадной организации труда с оплатой по конечной продукции.

В результате внедрения этой формы на АЭМЗ, где из 127 бригад 64 работают по единому наряду, производительность труда повысилась на 20 — 24 процента.

На хлебокомбинате 14 бригад такой формой работы обеспечили рост производительности труда на 14,3 процента. В ПРП Иркутскэнерго из 30 бригад 13 работают по

единому наряду и распределяют заработок по коэффициенту трудового участия.

Внедрение бригадной формы работы по единому наряду не только повышает производительность труда, но и улучшает морально-психологический климат в коллективе, способствует росту индивидуальной ответственности за улучшение общих результатов работы, обеспечение образцовой дисциплины труда.

У нас в районе встречаются еще факты равнодушного отношения к ценным инициативам, слабой работы по распространению передового опыта.

Отдельные коллективы робко внедряют комплексную систему работы без отстающих. Не изжиты элементы формализма в организации социального соревнования.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ В ПРЕНИЯХ

А. В. ПИЧУГИН, начальник Ангарского управления строительства, в своем выступлении сказал, что после ноябрьского Пленума ЦК КПСС ангарские строители более критически оценили свою работу. Обсужден ход работ в городе. Полным ходом идет сдача этилен-пропилена, идет строительство комплексов аммиака и карбамида. По жилью необходимо в 1982 году сохранить набранные темпы.

Касаясь комплексной застройки города, выступающий сказал, что мы часто идем на «задворки» города, когда главные проспекты остаются на «втором» плане. Большие перспективы по сдаче объектов соцкультбыта: ангарчанам предстоит сдать поликлинику, здание института гигиены труда и профзаболеваний, молочную кухню в новых микрорайонах, детский сад в 18-м микрорайоне, дом молодоженов.

А. А. ТОКАРЕВ, начальник урса, в своем выступлении говорил о развитии пригородного сельского хозяйства, о перспективах развития городской торговли.

А. И. БАДИСОВ, бригадир слесарей нефтеперерабатывающего завода.

— Новая пятилетка поставила новые задачи. За счет реконструкции и технического перевооружения действующих установок нам необходимо увеличить объем переработки нефти в 1985 году на 10,5 процента по сравнению с 1980 годом.

В связи с этим на заседании парткома завода был заслушан вопрос «Об организаторской и политической работе руководства и парторганизаций цехов 10-13-18 и 7 по экономии топливно-энергетических ресурсов».

Начиная с 1 числа каждого месяца и далее через каждые 5 суток на каждую из 11 установок завода передается ин-

формация о фактическом потреблении энергоресурсов, газообразного и жидкого топлива.

Эти показатели сравниваются с плановыми и таким образом определяется экономия или перерасход топлива и энергоресурсов.

Исучая постановление ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС, речь Л. И. Брежнев, мы пришли к выводу, что используем не все возможности для экономии металла, рабочего времени, энергии. Наши возможности мы сформулировали в социалистических обязательствах бригады на 1982 год. Их выполнение и будет нашим ответом на решение Пленума ЦК партии, сессии Верховного Совета СССР.



ПОЮТ ВETERАНЫ

В АКТОВОМ зале строителей прошел концерт хора ветеранов войны и труда «Красная гвоздика». Организатором концерта была участница хора Вера Георгиевна Хлынова, ударник первой пятилетки. Вера Георгиевна любит петь, в хоре она более 20 лет.

Многие из хористов по 15—20 лет участвуют в самодеятельности. Ветеран хора А. З. Фуфаев является лауреатом городского и областного конкурсов солистов. Большую любовь зрителей снискали солисты П. А. Сухарева, М. А. Захаров, М. Т. Пашенко, М. П. Юдина, А. Н. Бушуева, А. И. Колногорова. Активное участие в организации самодеятельных концертов принимает хормейстер С. Е. Романов, который работает с хором «Красная гвоздика» в течение пяти лет.

«Красная гвоздика» уже два десятилетия подряд дает концерты на агитплощадках города, на пусковых объектах, в ГПТУ и других учреждениях. Хор со своими концертами побывал в Иркутске, Усолье-Сибирском, на станции Мальта.

В эти дни хор ведет подготовку к новогоднему вечеру и приглашает новых любителей для участия в хоре.

Н. АРСЕНКОВА,
пенсионерка.

Жительница 94-го квартала тов. Шалаева обратилась в редакцию с жалобой на некачественный ремонт магнитофона «Маяк-203». Отвечает технолог завода по ремонту телерадиоаппаратуры Н. Н. Носова:

— За проявленную халатность приемщик тов. Корчажников отстранен от занимаемой должности. Тов. Шалаева выписана справка на обмен принадлежащего ей магнитофона через торговую сеть.

ПЕРЕПИОНА О ЧИТАТЕЛЕМ

На письмо тов. Сычевой, в котором она сообщила о случае нарушения расписания отправки автобуса по маршруту «Ангарск — Усолье-Сибирское» и грубом отношении к пассажирам диспетчера Г. Н. Михайлюк, отвечает заместитель начальника Восточно-Сибирского транспортного управления В. В. Шевченко:

— Письмо рассмотрено руководством Иркутского производственного объединения автовокзалов и пассажирских автостанций и обсуждено в коллективе автостанции. Факты, указанные в письме, имели место.

За халатное отношение к своим обязанностям и грубое отношение к пассажирам диспетчера Г. Н. Михайлюк объявлен выговор.

В ЭТОТ день на Ангарской швейной фабрике было торжественно. Не могли скрыть волнения молодые швеи, чувствовалась особая озабоченность руководителей, ветеранов труда. И было отчего. 90 молодых швей предстояло посвятить в рабочие.

К организации этого традиционного мероприятия на фабрике привыкли подходить со всей серьезностью. Ведь приобщение к трудовому коллективу — одна из важных форм закрепления молодежи на рабочих местах. Именно подобные торжества запоминаются на всю жизнь. И на них новичок, может быть, впервые осмысливает свою значимость, необходимость, чувствует высокую ответственность перед старшим поколением за все то, что ему предстоит выполнять, чтобы заслужить уважение людей, достичь своей рабо-

К РАБОЧЕЙ ВЫСОТЕ

чей высоты.

... Замерли у красного знамени наставники Н. М. Рыбаченок и А. С. Кочалова, молодые швеи Оксана Высоких и Елена Колупанкина. Началась торжественная церемония. Много добрых слов в адрес девчат говорят секретарь парторганизации фабрики М. Ф. Свириденко, главный инженер А. М. Новикова, начальник отдела кадров А. Г. Спичакова, заведующая филиалом техникума № 5 А. И. Божко, заведующая учебно-курсовым комбинатом Н. В. Пашкова, с теплым напутствием выступила старейшая работница предприятия Н. М. Рыбаченок.

Вчерашним учащимся общеобразовательных школ, выпускникам училища надеваются

алые ленты. В этот день твердую прописку получили в коллективе Галина Пахтелева, Ольга Синюшкина, Лариса Кочетова. Казалось бы, недавно они приобщились к швейному делу. Но уже сегодня можно говорить о стремлении быть такими, как их рабочие педагоги. А подтверждение тому — сменное задание выполняют на 130 и более процентов.

Посвященные в рабочие дают клятву ветеранам свято чтить славные традиции коллектива, приумножать его успехи, быть активными в общественной жизни, укреплять моральные качества, по-хозяйски относиться к государственному долгу, творчески решать выдвинутые XXVI съездом КПСС задачи по дальнейшему повы-

шению эффективности производства.

Окончились торжественные минуты. На 90 швей пополнился коллектив. С каким-то особым подъемом заработали официально утвержденные в рабочем звании девушки. А ветераны, наверное, вспомнили то время нелегкое, но кипучее, когда их встретил первый рабочий коллектив, когда не все получалось, а надо было сделать, чтобы и шов был ровным, и производительность высокой, когда на глазах укреплялась экономика фабрики. И в этот день наставники в душе радовались, твердо веря в то, что передают эстафету поколений в надежные руки.

В. ВОЛКОВ,
внештатный корр.

УЧИТЕЛЬ, ВОСПИТАЙ УЧЕНИКА

ПУТЬ В ПРОФЕССИЮ

В ОСХИЩЕНИЮ юных зрителей не было предела: «Вот это да! Смотри, Саша, какие приборы! А стрелки как живые!».

Ребята смотрели фильм о Братской ГЭС. В кадрах мелькали залы, в которых были расположены приборы. Между ними прохаживался человек в белом халате, наблюдая работу многочисленных приборов.

— Вот бы научиться!
Мечта в нашей замечательной советской действительности очень часто становится явью. Не исключена возможность, что те, кто сегодня

учится в СГПУ-8, был в зале одного из кинотеатров города на Ангаре, продолжают осуществлять мечту в группе контрольно-измерительных приборов (КИП).

А группа эта под руководством коммуниста, мастера производственного обучения В. Э. Твердохлебова, учащая на 3-м курсе, проходит практику в производственном объединении «Ангарскиефтеоргсинтез». Юноши и девушки под руководством опытного мастера, наставника Дмитрия Куракова, начальника

цеха КИП Владимира Толстихина, начальника участка Сергея Сокольского монтируют приборы, участвуют в их ремонте.

Жизнь, практика, работа на производстве внесли серьезные поправки в представление недавних зрителей. Не только в белых халатах работают в цехе КИП: им приходится переодеваться и в одежду, далекую от белых, брать в руки ключи, отвертки, паяльники. Смазывать пот с молодых, задорных лиц. Хныканье, вздохи — в сторону! Работа требует полной отдачи сил и энергии.

Мой собеседник Вениамин Эдуардович Твердохлебов с

удовольствием называет имена тех учащихся, которые не раз на линейках, на комсомольских собраниях ставились в пример. Это Наташа Голубева, Глеб Павлихин, Андрей Белов.

Для некоторых ребят группа стала коллективным воспитателем. Все наносное, лишнее мастера производственного обучения, преподаватели устраняли. Острые грани шлифовались.

Учеба, насыщенная каждодневным трудом на пути к совершенствованию профессиональных навыков, продолжается.

А. КОМКОВ,
мастер производственного обучения.



ЩЕДРОСТЬ ДУШИ ТОВАРИЩ О ТОВАРИЩЕ

Р АБОТА няни в детском саду трудная, требует доброты и терпения. И еще теплоты души, большой любви к детям. Все радости и огорчения Тамары Николаевны Буза, няни детского сада № 87, связаны с детьми. И каждый раз она до блеска натирает оконные стекла, по-хозяйски, старательно протирает пыль в каждом игровом уголке, начисто промывает пол, успевает быть с детьми — то книгу почитает, то поговорит с ними. Да что она еще не делает, чтобы детям было хорошо.

Намного позднее других уходит она из детского сада. Стало доброй привычкой доделывать все свои хлопотные дела до конца. В детском саду Тамара Николаевна проработала 25 лет. Приходилось работать за двоих. Трудно, конечно, но справлялась. Ей часто говорят: «Ушла бы куда-нибудь, где полегче, где поспокойнее». А она: «Куда же я от них уйду», — и молча покажет взглядом на своих ребятишек.

Любовь к детям, тепло и забота возвращаются к ней в доброте ребячьих глаз, в их ласковой улыбке и нашей признательности к такому прекрасному помощнику.

Г. ВЕРБИТСКАЯ, Т. ЗАЙЦЕВА,
работницы детского сада № 87.

На снимке: Т. Н. Буза со своими ребятишками.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

О Т души благодарна врачам-урологам медсанчасти нефтехимиков Ю. А. Юсоевских и В. Н. Шимкоу, которые спасли мне жизнь. И еще прошу выразить благодарность врачам женской консультации С. С. Шуко, Е. В. Драновой, врачам роддома № 2 Т. М. Лавреновой, В. В. Сметановой, В. В. Врохину.

Н. БЕГУНОВА, жительница 95-го квартала.

Н АШ город всегда идет вперед по сбору ценного сырья среди городов межобластного управления Вторцветмета. Большая заслуга в этом Екатерине Ивановне Приходько. Она едет по предприятиям, ходит по цехам, требует бережного отношения к народному долгу.

Е. И. Приходько — старейшая работница межобластного управления Вторцветмета. И по праву пользуется большим авторитетом.

Н. РЫЖИХ,
ба микрорайон.

ПРАВО ИДТИ ВПЕРЕДИ

В СЕГДА буду помнить день, когда мне вручили комсомольский билет, самый первый документ в моей жизни. Такой огромной радостью хотелось поделиться со всеми людьми земного шара, так и хотелось крикнуть: «Смотрите, люди, я — комсомолец!». В этот день было много поздравлений от моих друзей и родных, ведь он был для меня самым большим праздником.

Стать комсомолкой я мечтала давно. Еще с октябрьского возраста, я завидовала тем взрослым мальчишкам и девчонкам, на груди у которых горел комсомольский значок.

Когда в нашей школе проходил вечер, посвященный дню рождения комсомола, присутствовали наши старшие товарищи, вступившие в комсомол в 40—50-х годах. Слушая их рассказы, я еще и еще

раз убеждалась в том, что комсомольский задор, закалка, энергия нужны всегда и всюду. Например, Костя Шетов, секретарь комитета ВЛКСМ СМУ-5, рассказал нам, как строилась наша школа. Были организованы соревнования бригад, вывешены лозунги и плакаты, ежедневно выпускались «молнии», где были помещены результаты труда комсомольцев предприятия, словом, все было создано для того, чтобы первого сентября распахнулись двери школы-новостройки.

Велика честь быть комсомолцем, идти в первых рядах борцов за коммунизм. Весь смысл деятельности комсомола уместается в строках В. И. Ленина: «Вы должны построить коммунистическое общество».

О. КУЧЕРЕНКО,
Школа № 30.

ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

Х ОРОШАЯ традиция появилась у нас во Дворце: для всех членов художественной самодеятельности раз в месяц проводится заседание дискотеки. Организатор этого зачина наш беспокойный, всеми уважаемый художественный руководитель Светлана Викторовна Севостьянова.

Художественную самодеятельность объединяют только совместные концерты. А ей бы хотелось, чтобы каждый знал друг друга не только в лицо, но его мысли, рассуждения по тому или иному вопросу. Знал наши трудности, чем занимается соседний коллектив и почему любит именно этот вид искусства, а не другой. А где же, как не на дискотеке, это можно узнать.

И вот прошло переде заседание дискотеки. Принимал гостей творческий экспериментальный театр. С юмором, остроумием, с легкой иронией показал и рассказал, как ставится пьеса.

А затем были бесконечные разговоры за столиками, веселые танцы.

Т. НИКОЛАЕВА,
режиссер театрального коллектива.

БИБЛИОТЕКА—В ПОДАРОК

В ETEPAH войны и труда, персональный пенсионер Иван Николаевич Гаврилов преподнес в дар учащимся техникума № 4 свою библиотеку. В кабинете политэкономии была устроена экспозиция из подаренных книг. Иван Николаевич рассказал ребятам о том, как он собирал библиотеку, как в юности и в зрелые годы чтение помогало ему разбираться в сложных проблемах.

Р. ЗАВОЛОТСКАЯ,
преподаватель.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 29 декабря

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 10.05—К. Гоцци. «Принцесса Турандот». Спектакль-концерт в Государственном театре имени Евг. Вахтангова. 16.35—«Твой труд — твоя высота». 16.00—«Веселые старцы». 16.45—«Русская речь». 17.15—Выступление оркестра народных инструментов (СРР). 17.45—«Адреса молодых». 18.45—«Отзовитесь, горняки!». 19.15—«Стихи—детям». 19.45—«Сегодня в мире». 20.00—«Советы и жизнь». 20.25—Художественный фильм «Единственная...». 22.00—«Время». 22.35—Премьера фильма-концерта «Снежные напевы». 22.55—«Сегодня в мире». 23.10—«Кинокамера смотрит в мир».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00—«Тарханкут». Телевизионный документальный фильм. 13.10—«Шахматная школа». 13.40—«География». 8 класс. 14.10—Дж. Свифт. Страницы жизни и творчества. 16.10—«Быть нужным людям. Кабальский сегодня». Фильм 2-й. 16.10—«Знаешь ли ты закон». 16.40—«Замысел». Документальный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00—«Кто за? Кто против?». Телевизионный фильм-спектакль. 18.45—«Образ жизни — социалистический». 19.30—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.00—Чемпионат СССР по баскетболу. ЦСКА — «Строитель» (Киев). Мужчины. 20.45—«Спокойной ночи, малыши!». 21.00—«Служу Советскому Союзу!». 22.00—«Время». 22.35—«Ах, ведевил, ведевил...». Телевизионный художественный фильм. 23.40—«По залам Государственной Третьяковской галереи». 00.05—Концерт академического симфонического оркестра Московской государственной филармонии.

СРЕДА, 30 декабря

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 10.00—«Единственная...». Художественный фильм. 11.30—«Клуб кинопутешествий». 15.35—К 69-й годовщине образования СССР. Программа телевизионных документальных фильмов. 16.25—Песни и

танцы народов СССР. 16.55—Театр юного зрителя. Премьера телевизионного спектакля «Любовь и картошка». Автор В. Киселев. 18.50—«Спорт-81». 19.45—«Сегодня в мире». 20.00—«Жизнь науки». 20.45—Премьера телевизионного художественного фильма «Будь здоров, дорогой!». 22.00—«Время». 22.35—«Шляре крут». 00.35—«Сегодня в мире».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00—«Звездочет». 13.45—Чемпионат СССР по волейболу. ЦСКА — «Сокол» (Киев). Женщины. 14.30—Фильм-детям. «Домино». По одноименной повести Э. Сетон-Томпсона. 15.25—Романы русских композиторов. 16.00—«Горизонт».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00—«Рекорд». Телевизионный художественный фильм. 18.00—«Иллюзия, или 30 минут в цирке». Короткометражный фильм. 18.30—«Контакт». Телевизионный клуб молодежи. 19.30—«Приангарье». 20.00—«На приеме у секретаря». «Что сделано по критическим материалам рабочих».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.45—«Спокойной ночи, малыши!». 21.00—«Сельский час». 22.00—«Время». 22.35—«Миг удачи». Телевизионный художественный фильм. 23.40—Концерт фестиваля искусств «Русская зима».

ЧЕТВЕРГ, 31 декабря

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 10.00—«Снежная радуга». Концерт детских художественных коллективов. 10.30—Программа документальных фильмов о полетах космонавтов социалистических стран. 11.15—Балет П. И. Чайковского «Шелкунчик». Спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР. 13.15—«Путевка в жизнь». Встреча спортсменов общества «Трудовые резервы» с участниками XXII Олимпийских игр. 14.15—«Очевидное — невероятное». Киноприложение. Премьера телевизионного документального фильма «О прошлом память сохранит...». 15.25—«Зимняя сказка». Концерт. 16.05—Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма для детей «Жизнь и

приключения четырех друзей». 1-я, 2-я, 3-я, 4-я серии. 18.10—«Русские узоры». Фильм-концерт с участием государственного хореографического ансамбля «Березка». 19.15—«Сегодня в мире». 19.30—Выступление оркестра симфонической и эстрадной музыки Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 19.45—Встреча с трехкратным чемпионом мира по шахматам А. Е. Карповым. 20.35—«Родина моя». Выступление художественных коллективов страны. 21.35—Премьера телевизионного короткометражного художественного фильма «Зитзаг». 22.00—«Время». 22.35—Веселый мультконцерт. 23.15—«Ледовый бал» с участием мастеров фигурного катания.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

23.45—«Вступая в год 1982-й».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

24.00—«Ледовый бал». Продолжение. 00.10—«Искусство цирка». 00.40—«Страна моя». Телевизионный документальный фильм. 00.50—«С Новым годом, товарищи!». Поздравление советскому народу. 01.05—«Голубой огонек». 04.30—Танцевальный зал. 05.00—Мелодия и ритмы эстрады.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

13.20—Для детей. «Новогодний подарок». Телевизионный художественный фильм. 13.45—«Приангарье». 14.15—«Новогодние поздравления». Концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.20—«Все дело в шляпе». Мультфильм. 15.35—«Мелодия солнечных красок». О творчестве народного художника СССР М. Сарьяна. 16.25—«Я помню чудное мгновенье». Фильм-концерт. 17.15—«Документальный экран». 18.25—«Что? Где? Когда?» 19.30—«Воспоминания о Великом Устюге». Телевизионный документальный фильм. 19.45—О. Голдмит. «Ночь ошибок». Телевизионный спектакль. В перерыве (20.45)—«Спокойной ночи, малыши!». 22.00—«Время». 22.35—«Эта веселая планета». Телевизионный художественный фильм. 00.10—«Концерт-вальс». 00.40—«Страна моя». Телевизионный документальный фильм. 00.50—«С Новым годом, товарищи!». Поздравление советскому народу.

ПЯТНИЦА, 1 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—Новости. 9.20—Концерт ансамбля цимбалистов Белорусской государственной консерватории. 9.50—«Звездочка». 10.40—«Вятские затеи». Телевизионный документальный фильм. 11.10

—Программа мультфильмов. 11.40—«Творчество народов мира». 12.10—«В гостях у сказки». Премьера телевизионного художественного фильма «Немухомские музыканты». 13.45—«Зимний этюд». 14.15—Программа телевидения Кубы, посвященная 23-й годовщине Кубинской революции. 16.15—«Сегодня в мире». 16.30—Концерт лауреатов IV Международного конкурса артистов балета в Москве. 16.30—«Москва». 16.35—«На экране — кинокомедия». «Карнавальная ночь». 17.50—«Советский Союз глазами зарубежных гостей». 18.20—Премьера фильма-концерта «С улыбкой доброй». 19.15—Вечер в Концертной студии Останкино «Песня-81». 22.00—«Время». 22.35—Премьера телевизионного художественного фильма «Отпуск за свой счет».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

16.20—Г. Мдивани. «День рождения Терезы». Телевизионный спектакль. 16.35—«Песня далекая и близкая». 17.20—Г.-Х. Андерсен. «Сказки в истории». 17.55—Играет образцовый духовой оркестр Министерства путей сообщения СССР. 18.10—Фильм-детям. «Как мы искали Тышку». 19.10—Впервые на телевизионном экране. Вечер старинной хореографии с участием артистов балета Ленинградского государственного академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. 20.45—«Спокойной ночи, малыши!». 21.00—«Курьинки». Документальный фильм. 22.00—«Время». 22.35—Премьера телевизионного музыкального фильма «Семь счастливых нот».

СУББОТА, 2 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.40—«Если хочешь быть здоров». 9.45—Концерт детского хореографического коллектива «Юный москвич». 10.10—«Больше хороших товаров». 10.40—«Когда поет душа». 11.25—«Рассказы о художниках». Ренато Гуттузо. 12.10—«Веселые нотки». 13.15—К 60-летию основания Компартии Чили. «Сердце Корвалана». Документальный фильм. 14.10—Ф. Лист. Концертный этюд. 14.15—«Очевидное — невероятное». 15.15—Программа новых мультфильмов. 15.35—«Спортлото». 1-й тираж года. 15.40—Премьера документального фильма «Скорость, надежность, комфорт». 15.50—«А ну-ка, девушки!». 17.50—По страницам детского юмористического киножурнала «Ералаш». 18.30—Концерт фестиваля искусств «Русская зима». 19.30—Премьера телевизионного художественного фильма «Белая Мама». 1-я и 2-я серии. 22.00—«Время». 22.35—Новогодний аттракцион в Московском цирке.

искусств «Русская зима». 19.30—Премьера телевизионного художественного фильма «Белая Мама». 1-я и 2-я серии. 22.00—«Время». 22.35—Новогодний аттракцион в Московском цирке.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.20—«Кинопанорама». 17.15—«Пес в сапогах». Мультфильм. 17.35—Программа телевидения Украинской ССР: «Взгляд в будущее». 18.45—Премьеры телевизионного спектакля «Остров поющих песков». 20.15—Кубок мира по горнолыжному спорту. 20.45—«Спокойной ночи, малыши!». 21.00—«Эрмитаж». Передача 1-я. 21.30—«Музыкальный кюск». 22.00—«Время». 22.35—Художественный фильм «Мельник хроника борьбы».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 января

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.40—Премьера документального фильма «Понимать друг друга». 10.00—Концерт заслуженного ансамбля народного танца УССР «Ятрань». 10.30—«Будильник». 11.00—«Служу Советскому Союзу!». 12.00—Программа документальных фильмов о спорте. 12.45—«Утренняя почта». 13.15—«Сельский час». 14.15—«Клуб кинопутешествий». 15.15—Премьера телевизионного художественного фильма для детей «Тайна, известная всем». 2-я серия. 17.45—«Музыкальный кюск». 18.15—«Международная панорама». 19.00—«Вместе — дружная семья». 19.55—Премьера телевизионного мультфильма «Алиса в стране чудес». 20.25—«Вокруг смеха». 22.00—«Время». 22.35—Впервые на телевизионном экране. Спектакль Венского оперного театра «Летучая мышь».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.20—«9-я студия». 16.20—«Радуга». 16.40—«Неоконченный репортаж». Телевизионный документальный фильм. 17.50—«Спутник кинозрителя». 18.35—Дж. Россини. Романы из вокального цикла «Музыкальные вечера». 19.00—Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Зоркий» — «Старт» (Горький). 2-я тайм. 19.45—М. Анчаров. «День за днем». Телевизионный многосерийный спектакль. Глава 6-я. «Май, 9, воскресенье». 20.45—«Спокойной ночи, малыши!». 21.00—«Эрмитаж». Передача 2-я. 21.30—Песня русского Севера. 22.00—«Время». 22.35—Премьера телевизионных короткометражных художественных фильмов.

КИНО

«МИР» — 29, 30 декабря — Клеопатра (цветной, широкоформатный, 2 серии, США). 10, 16, 19. Чингачук — Большой Змей. 13, 21-40.
Открыта предварительная продажа билетов на новый цветной широкоформатный художественный фильм «Тегеран-43» (фильм будет демонстрироваться только в кинотеатре «Мир»).

«ПОБЕДА» — 29, 30 декабря — Какиме наши годы! (дети до 16 лет не допускаются). 10, 11-40, 13-30 (удл.), 16, 18, 19-40, 21-30.

«РОДИНА» — 29, 30 декабря — Среди коршунов. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.

«КОМСОМОЛЕЦ» — 29, 30 декабря — Преступник и адвокат. 14, 16, 18, 20. Для детей — 29 декабря — Любаша. 14-30. 30 декабря — Ежи рождаются без колючек. 14-30.

«ГРЕНАДА» — 29, 30 декабря — Возьму твою боль. 12, 16, 18, 19-40, 21-20. Для детей — Мартин и волшебник. 10, 14.

«ОКТЯБРЬ» — 29, 30 декабря — Не может быть! 13, 15, 17, 19, 21. Для детей — 30 декабря — Вечера на хуторе близ Диканьки. 11-30.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 29, 30 декабря — Вечерний вариант. 20.

Автоколонна № 1948 производит набор на курсы автолесарей с отрывом от производства лиц, имеющих образование не ниже 8 классов, в возрасте не менее 16 лет. Учеба производится в автошколе г. Ангарска с 25 января 1982 года, срок обучения 6 месяцев. Выплачивается стипендия 83 рубля.
За справками обращаться в отдел кадров автоколонны по адресу: г. Ангарск, проспект Кирова, 40, телефон 2-31-38. (01708)

Ангарский пусковалодочный участок приглашает на работу специалистов по наладке вентиляционного, теплотехнического, электрического оборудования; инженеров-химиков, специалистов по наладке КИПА и станков с ЧПУ. Работа связана с командировками в города Сибири и Дальнего Востока. Обращаться в бюро трудоустройства. (01682).

Меняем трехкомнатную квартиру (38 кв. м) на две однокомнатные или двухкомнатную и комнату в любом районе города. Обращаться: 10-й микрорайон, дом 45а, кв. 100, после 18 часов. (3003).

Меняем благоустроенную двухкомнатную квартиру (32 кв. м) в г. Выксе (недалеко от Москвы) на равноценную в Ангарске. Узнать по телефону 6-14-14. (3005).

В МАГАЗИН № 57 «Обувь» орс «Ангарскнефтеоргсинтеза» поступила в продажу мужская зимняя обувь отечественного производства: ботинки модельные на меху, на пористой подошве, производства Челябинской обувной фабрики. Ботинки утепленные на пористой подошве производства Иркутской обувной фирмы «Ангара» и Ленинградского объединения «Скороход». Полусапожки и ботинки утепленные на пористой подошве из синтетической кожи обувного объединения «Скороход».

В продаже имеется обувь всех размеров. Кроме того, в магазине большой выбор мужских полуботинок отечественного и импортного производства, сапожков производства ЧССР.

Из женской обуви предлагаем в широком ассортименте туфли женские на высоком, среднем и низком каблуке, имеется большой выбор туфель летних отечественного и импортного производства.

Часы работы магазина с 9 до 20, с перерывом на обед — с 14 до 15 часов. Магазин расположен по улице Московской, 43. Проезд трамваем 1, 4, 5, 8 до остановки «Швейная фабрика».

Приглашаем посетить наш магазин. (11708).

Меняем трехкомнатную квартиру (33 кв. м с телефоном) в 13-м микрорайоне (на 2-м этаже) на двух- и однокомнатную квартиры. Возможны другие варианты. Узнать по телефону 6-77-87 или 6-56-06. (3004).

Меняю трехкомнатную (42,6 кв. м, 2-й этаж, телефон) в 92-м квартале и комнату (18,6 кв. м) в трехкомнатной квартире в 89-м квартале на четырех- или трехкомнатную. Обращаться по телефону 3-25-19, после 19 часов. (3043).

Сниму благоустроенную жилплощадь. Семья — 2 человека. Обращаться по адресу: 84-3/3а-157, или по телефону 6-41-42, после 18 часов. (3000).

Меняю двухкомнатную квартиру (32,2 кв. м, первый этаж, комнаты смежные, площадь горсовета) на однокомнатную и комнату. Обращаться: квартал 81, дом 1, кв. 30, в любое время. (3044).

Меняю двухкомнатную квартиру (30,2 кв. м) по адресу 94-16-98 (есть телефон, балкон, солнечная) на трехкомнатную в городе или микрорайонах 11, 19. Первый и пятый этажи не предлагать. Обращаться по телефону 3-48-13, с 15 часов. (2071).

Меняю двухкомнатную квартиру улучшенной планировки (29,8 кв. м) в г. Амурске на двухкомнатную или однокомнатную крупногабаритную в Ангарске. Обращаться: 211-1-64, телефон 4-37-46. (3006).

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Во вторник, 29 декабря, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести Муратов Юлиа Федоровна с 14 до 18 часов.

Утерянное удостоверение ветерана Великой Отечественной войны за № А-148262 на имя Юсина Александра Васильевича считать действительным. (3130).

Больничный лист на имя Колодич Надежды Александровны за № 064976, выданный поликлиникой № 1 считать действительным. (3124).

Утерянную зачетную книжку на имя Мешкова Владимира Робертовича, студента Иркутского института народного хозяйства, гр. ММ-80-2, считать действительной. (3129).

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты «Знамя коммунизма» выйдет в четверг, 81 декабря 1981 г.

Коллектив городской больницы № 2 скорбит по поводу скоропостижной смерти участницы Великой Отечественной войны, старшего работника, медицинской сестры **ХАСАНОВОЙ** Фаины Хасановны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив орс АУС выражает глубокие соболезнование Желевич Людмиле Филипповне по поводу тяжелой утраты — смерти матери.



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 48. Телефоны: редактор — 2-26-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни и фотолaborатория — 2-26-88; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85; телетайпная и машбюро — 2-31-19; корректоры — 2-20-88.

Коллективы стационара и поликлиники больницы строителей выражают искреннее соболезнование Росподняой Наталье Григорьевне по поводу тяжелой утраты — смерти мужа.